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Konec prázdnin přivítal v Hradci Králové „nejlepší bejbypankovej festival ve vesmíru“ Kefír.
Návštěvníky a hlavně děti přivítaly atrakce, blbiny, dílničky i hudební a divadelní program.
Na své si přišli všichni.

„Kefír je vždycky plný nejrůznějších překvapení. Někdy necháme děti rejpat opravdickým bagrem do
země nebo si vyrábí nástroje ze zeleniny. Můžou provést operaci plyšovému medvědovi či vrtat obří
zub zubní vrtačkou. Kdo zná Kefír, ten se nediví,“ říká pořadatel festivalu.

Ale letos se také pomáhalo. Mnoho návštěvníků zaujalo Oranžové kolo Nadace ČEZ, na kterém mohli
minutou šlapání pomoci hradeckému Azylu pro opuštěná zvířata. A že se všichni , kdo šlapali, snažili!
Pro Azyl tak vyšlapali krásnou částku 97 515 korun.

„Azyl pro zvířata Hradec Králové - místo, kde nalezne bezpečné útočiště každé ztracené nebo
opuštěné zvíře. Naším cílem je, aby ztracená zvířata nalezla svůj domov co nejrychleji. Opuštěným
zvířatům pak pomáháme najít vhodné a milující rodiny. Jako nový provozovatel Azyl provozujeme od
1. 2. 2024. Jsme moc rádi, že Nadace podpořila tento projekt a také děkujeme všem, kteří pro nás a
hlavně naše svěřence šlapali,“ říká Milan Zerzán, ředitel Městské lesy Hradec Králové.

Z rukou zástupce Nadace ČEZ si šek na 97 515 před vystoupení skupiny Kašpárek v rohlíku převzala
Aneta Bůžková z Městských lesů.

Finanční částka 97 515 vyšlapaná na Oranžovém kole Nadace ČEZ bude využita na rekonstrukci
kotců a výstavbu nového oplocení areálu. Tímto krokem se zvýší bezpečnost zvířat.

Azyl pro zvířata provozují Městské lesy Hradec Králové. Mimo to se starají o lesní a rybniční
majetek, provozují těžbu štěrkopísku a podnikají i v dalších činnostech. Trvale udržitelnou formou se
starají o všechen svěřený majetek.

Oranžové kolo Nadace ČEZ umožňuje zájemcům z řad veřejnosti, aby vlastním fyzickým
úsilím – konkrétně šlapáním na speciálně upravených kolech – přispěli na dobrou věc. Letní
festivaly, kulturní události, sportovní akce- všude tam se můžete setkat s oranžovými koly
Nadace ČEZ. Pokud máte chuť, podpořte vlastní energií činnost neziskových organizací,
především těch, které se věnují lidem se sociálním a zdravotním handicapem. Stačí málo.
60 vteřin jízdy na handbiku zvládne dítě, dospělý i senior. Vzdálenost, kterou ujedete,
Nadace ČEZ převede na peníze a věnuje vybraným organizacím.
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